



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G421] PORT MORESBY, MONDAY, 30th SEPTEMBER [2013

Oil and Gas Act No. 49 of 1998

Section 22(5)

NOTICE OF AMENDMENT

APPLICATION FOR PETROLEUM PROSPECTING LICENCE (APPL NO: 462)

CORRIGENDUM

PURSUANT to Section 22(5) of the *Oil and Gas Act*, a notice under the heading Application for Petroleum Prospecting Licences (Appl) No. 462 which appeared in the *National Gazette* Number G143 of page 2 on the 5th April, 2013 is found to be erroneous particularly with the inclusion of graticular block number 1136 in Fly River Map Sheet SB: 54 and is part of PPL 260 extension licence granted to Oil Search (PNG) Limited.

The above notice is hereby amended to drop block 1136 from Appl 462 and Appl 462 has reduced graticular block numbers from 26 to 25.

Dated this 30th day of September, 2013.

N. AUMA,
Acting Registrar,
A Delegate of the Director, *Oil and Gas Act*.